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Nadační fond Kolowrátek pořádá sbírku, aby 
pomohl nadanému mladému chlapci uskutečnit 
jeho velký sen - získat �nanční prostředky 
na školné pro studium na prestižní hudební škole.

Letos v květnu Petr úspěšně složil náročné přijímací zkoušky na NEWPARK MUSIC CENTRE 
– Bachelor of Arts in Jazz Performance v Dublinu, která spolupracuje jako jedna z mála 
institucí v Evropě se světoznámou BERKLEE COLLEGE OF MUSIC v Bostonu. Již dostat se 
na tuto školu je obrovský úspěch a její absolvování by znamenalo splnění velkého snu 
jednoho obyčejného, ale nesmírně nadaného a pilného chlapce.

Petr pochází se sociálně slabé rodiny. Na pobyt a stravu si bude vydělávat prací v místě studia, 
ale v současné chvíli je nad jeho síly školné, které činí 4250 EUR ročně (cca 108.000 Kč).

Ve svém volném čase se Petr věnuje potřebným. Již třetí léto odjel do USA učit hudbu 
handicapované děti do speciálního letního tábora. Doma se například zapojil do programu 
integrace rómů a učil rómské děti angličtinu. 

Petr je ten, který pomáhá, pomůžeme tentokrát my jemu?

O Petrovi
Petr Moc pochází z Děčína a v současné době obhajuje diplomovou práci na Univerzitě Jana Evangelisty Purkyně 
v Ústí nad Labem, obor anglický jazyk, americká a britská literatura. Vždy dosahoval vynikajících studijních výsledků. 
Střední školu absolvoval se studijním průměrem 1,2 a také univerzitu dokončuje s průměrem 1,45. 

I když má Petr rád americkou a britskou literaturu (obor, který vystudoval), od malička je jeho největší vášní hudba. 
Od čtyř let hrál na zobcovou �étnu a později pokračoval studiem hry na klasickou i elektrickou kytaru. Každý den 
poctivě cvičí až osm hodin denně a jeho velkou láskou je jazz. Již rok navštěvuje soukromé hodiny významného 
českého jazzového kytaristy Zdeňka Fišera (Hana Hegerová, Laco Deczi, Impuls, Jazz Q). V roce 2008 měl Petr se svou 
kapelou BAF-Trio svůj první koncert v Děčínském divadle. Dopadl tak úspěšně, že organizátoři Petrovu kapelu pozvali 
na Děčínské slavnosti, kde hrála společně s Evou Farnou, No Name nebo skupinou Kryštof.
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Pomozme Petrovi rozvinout talent! 
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